
2017D17333 Verslag houdende een lijst van vragen 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister en de Staatssecretaris van Infrastructuur en 
Milieu over de Wijziging van de begrotingsstaat van het Infrastruc-
tuurfonds voor het jaar 2017 (wijziging samenhangende met de 
Voorjaarsnota) (Kamerstuk 34 730 A). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Van Veldhoven 

De griffier van de commissie,
Tijdink 
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Nr. Vraag 

1 In hoeverre is in de vastgestelde aanbestedings- en contracterings-
strategie voor de uitrol van het European Rail Traffic Management 
System (ERTMS) rekening gehouden met de nu uitgekeerde 
Europese subsidies? Met andere woorden: is er extra geld of was 
dit bedrag reeds ingecalculeerd? Als het al was ingecalculeerd, 
waar blijkt dat uit? 

2 Wat is de totale omvang van de verschillende EU-subsidies voor 
ERTMS, wat is hun doorlooptijd, en welke resultaatafspraken zijn 
hier aan verbonden? 

3 Wanneer wordt de bijdrage vanuit de regio voor de permanente 
derde rijkstrook op de A15 Papendrecht en Sliedrecht ontvangen? 

4 Kan de overboeking van in totaal 4,6 miljoen euro van het 
programma Beter Benutten naar begrotingshoofdstuk XII artikel 98 
Apparaatsuitgaven Kerndepartement nader worden toegelicht? 
Wat is hiervoor de inhoudelijke onderbouwing? 

5 Kan de negatieve bijstelling op de post beheer, onderhoud en 
vervanging van 88,2 miljoen euro nader worden toegelicht? Wat 
zijn hiervan de gevolgen? 

6 Welke afspraken zijn er over de afroming van het eigen vermogen 
van Rijkswaterstaat gemaakt? 

7 Welke resultaatsverplichtingen zijn er gemaakt met provincies en 
gemeenten over de besteding van de gelden binnen het pro-
gramma Beter Benutten? 

8 Welke juridische en financiële verplichtingen zijn er aangegaan in 
het kader van het programma Eenvoudig Beter? Waarom is ervoor 
gekozen om de voeding voor dit programma uit het Infrastructuur-
fonds te halen? En welke cofinanciering is er beschikbaar? Dragen 
de andere overheidslagen ook bij en zo ja, welke afspraken zijn 
hierover gemaakt qua inspannings- of resultaatsverplichting?
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